

那一天，他用他的第一声啼哭树立起了新世纪的标竿；那一天他用他最後的一声呐喊敲响了旧乾坤的丧钟；那一天，他用那温柔慈爱的声音召喚了我们，领我们安歇在他的草场上……

就这样，他用生为“爱”作了注解；就这样，他用死为“罪”划了句号；就这样，他用复活为你、为我带来了永生；就这样，在他里面一切都是新的，美的，完全的，永恒的，从他“降生”在我们心里的那一天起；就这样，在这个寒冷的日子，我们的心里却因此燃点著热切的盼望。



12月25日，最寒冷的日子，我们的心却是充满平安的。

耶稣为你而生，也为你而死。将你的旧生命放下，在新的一年未来前接受耶稣为你预备的新生命吧！

「在至高之处荣耀归与神、在地上平安归与他所喜悦的人。」

你现在就可以藉著祷告接受基督



「神啊，我需要你。我愿意打开心门接受耶稣作我的救主和生命的主。感谢你赦免我的罪，求你管理我的一生，使我成为你所喜悦的人。奉主耶稣的名祷告，阿们。」

来源: <http://www.nimenqu.net>



圣诞的意义



我的王耶稣！
嘿，这就是你吗？

「我爱你们，我愿意降卑！我愿意舍命！」

「可是，你所尽艰辛，流洒鲜血，不惜生命，这值得吗？」

「我是好牧人，我来为要寻找世上失丧的迷羊。」

「我必安慰你不再讥渴；我是……」
流入人内安歇；我是生命粮，让所有缠绵困顿之
人从不失望为让一切劳苦客
到永生；我是全门，门扉
敞开，让人畅游福乐直通深
渊，让我到佳美之处；我是泉
路引人到道路，愿把人的脚
放入内安歇；我是生命粮，让所有缠绵困顿之



听听他自己的声音吧！

他是谁呢？——人皆熟首面问。

「圣殿来、无非要偷窃、杀害、毁坏。我来了、是要叫人得生命、并且得的更丰盛。」

「儿子。」

「西门彼得回答说、你是基督、是永生 神的

「耶稣对他说、腓力、你
看见了我、就是看见
人、你还不认识我麽。
我与你们同在这摩长
了父。」



这是谁呢？——不少人诧问。

「因有一婴孩为我们而生、有一子
赐给我们将、政权必归在他的肩头上。他名为奇



妙、策士、全能的 神、永在的父、和平的君。」

「（以马内利翻出来、就是利。）

「这一个事成就、是要应验主藉先知所说的
话、说、『必有童女、怀孕生子、人要称他的名
为以马内利。』

那是谁呢？——一些人惊问……
耶稣的诞生与我何干？